
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Semester/Minggu ke/Hari ke :  I/ 15 / 1 

Hari / Tgl :  Senin, 12 April 2021 

Kelompok Usia :  B 

Tema/Sub Tema :  Tanaman / Hias (Macamnya) 

KD :  1.2 – 2.2 – 3.2 – 4.2  

Materi :    -   Melestarikan Tanaman 

- Menyiram Bunga 

- Mengucap Terima Kasih 

- Pengenalan Bentuk – Bentuk Bunga 

Tujuan Pembelajaran :  Anak mampu menanam bunga 

Kegiatan Main :  Kelompok dengan kegiatan pengaman 

Alat dan Bahan :  -  Bunga 

- Kertas 

- Pensil 

Karakter :  Kerja keras 

 

Langkah – Langkah Pembelajaran 

A. Pembukaan : 

1. Penerapan sop pembukaan 

2. Berdiskusi tentang nikmat Tuhan (bunga) 

3. Menyanyi lagu tentang bunga “ Lihat Kebunku” 

4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

B. Inti 

1. Menyebutkan bagian – bagian bunga 

2. Meniru menulis nama – nama bunga 

3. Menanam bunga 

C. Reccaling 

1. Merapikan alat – alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bersama 

3. Menceritakan dan menunjukan hasil karyanya 

4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

D. Penutup 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai 

3. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

4. Penerapan sop penutupan 

 

Penilaian  

1. Sikap 

a. Dapat mensyukuri tanaman sebagai makluk ciptaan Tuhan 

2. Pengetahuan dan keterampilan 

a. Dapat merawat tanaman bunga 

b. Dapat menyebutkan bagian – bagian bunga 

c. Dapat meniru menulis nama – nama bunga 

 

 

 Mengetahui, Pasarwajo, 12 April 2021 

 Kepala Negeri 8 Buton Guru Kelompok B 
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